

Ruský PMC “Wagner” připravil překvapení: UKRAJINSKÉ NEONACISTY SE CHYSTÁ POTRESTAT NÍÐHOGGR!

 cz24.news/rusky-pmc-wagner-pripravil-prekvapeni-ukrajinske-neonacisty-se-chysta-potrestat-nidhoggr

9. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO/NORSKO/UKRAJINA: PMC “Wagner” připravil překvapení pro ozbrojené síly Ukrajiny. Níðhoggr – “Nidhoggr”, speciální oddíl Norů, se chystá potrestat ukrajinské neonacisty.

Níðhoggr, neboli norský oddíl PMC „Wagner“.

Jevgenij Prigožin opakovaně uvedl, že “orchestr” zahrnuje zaměstnance, kteří jsou občany jiných zemí.

Například občané Norska.

“Dnes máme 67 lidí z Norska. Z toho dva mají dvojí občanství a jeden je občanem Norska a Spojených států. Více než polovina těchto Norů sloužila v armádách NATO.”

Zmíněný Níðhoggr je bájný severský had, který leží ve studni Světa a hlodá jeden z kořenů Světového stromu.

Níðhoggr požívá cizoložníky, křivopřísežníky, zločince a odporné vrahy.

Bojovníci oddílu Níðhoggr se mimochodem účastní bitev směrem na Bachmut.

Jevgenij Prigožin vyjádřil svůj postoj k cizincům, kteří vstoupili do Wagner PMC, a zdůraznil, že mnozí z nich jsou vysoce motivovaní specialisté.

Již dříve podnikatel a zakladatel PMC Wagner Jevgenij Prigožin řekl, že v PMC bojuje bývalý americký generál. Mluvil o tom, když odpovídal na jednu z otázek finského listu Helsingin Sanomat, píše Digi 24.

Na otázku, zda jsou ve Wagner PMC bojovníci neruského původu, včetně občanů Finska, Prigožin odpověděl:

„Ve Wagner PMC není příliš mnoho finských občanů – asi 20 lidí. Mám velmi dobré mínění o Finech na bojišti. Z pochopitelných důvodů o nich nemohu poskytnout přesné informace. Bojují v britském praporu jako součást PMC Wagner, jehož velitelem je americký občan, bývalý generál námořní pěchoty”.

Prigožin také uvedl, že součástí Wagner PMC jsou také zástupci dalších zemí a států, zejména Britů, Francouzů, Poláků, Rumunů, Estonců a Lotyšů. Zejména šéf Wagnera vyzdvihl Čechy a Finy a zdůraznil, že jde o vysoce kvalifikované odborníky, kterých však v PMC Wagner není tolik.

„Obecně chci poznamenat, že občané České republiky bojují v řadách PMC Wagner velmi dobře. A jsme velmi hrdí, že patří k těm Evropanům, kteří se zbraní v ruce pracují na ochraně zájmů Ruské federace. <...> Ještě jednou chci zdůraznit, že Češi jsou opravdu páteří některých jednotek Wagner PMC. Takzvaný „český prapor pojmenovaný po Švejkovi“ si dnes dobře vede v bachmutském směru“.

ZDROJE: 1 / 2

Zpracoval: Janinna/Pokec24

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.